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ESCLARECIMENTO-2 
 

PROCESSO Nº 76/2019 – PREGÃO ELETRÔNICO Nº 030/2021 
 

 
OBJETO: Aquisição de Materiais - Correias Elevadoras e Transportadoras para as Unidades 
Armazenadoras, através do Sistema de Registro de Preço, conforme quantidades e 
especificações constantes do ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA. 
 

 
Segue o pedido de esclarecimento, encaminhado via e-mail por licitante e a respectiva resposta 
elaborada pela área demandante da contratação (DEMAN). 
 

Pergunta 01 – “Referente proposta a ser enviada e anexos são todas em papel timbrado 
certo?” 
 
Resposta: Sim, os anexos do edital são modelos a serem seguidos pelos licitantes, os quais 
devem ser formulados em papel timbrado ou em folha em branco, mediante carimbo da empresa 
com CNPJ. 
 
 

Pergunta 02 – “Outra coisa na proposta de preço que iremos anexar, tem nome de 
alguém especifico que teremos que informar na proposta de valores?” 
 
Resposta: A proposta não deve ser endereçada a nenhuma pessoa em especifico, apenas deverá 
ser preenchida os campos obrigatórios e formulada em papel timbrado ou em folha em branco, 
mediante carimbo da empresa com CNPJ. 
 
 
 
São Paulo, 09 de agosto de 2021. 
 

 
 
 

Maria Valdirene R. da Silva Carlos 
Pregoeira 

 


